
度数 ％ 有効％ 累積％

1 父親 97 20.1 20.1 20.1
2 母親 386 79.9 79.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ひんぱんに話し合った 139 28.8 28.8 28.8
2 時々話し合った 322 66.7 66.7 95.4
3 まったく話していない 21 4.3 4.3 99.8
99 無回答 1 0.2 0.2 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ひんぱんに話し合った 32 6.6 6.6 6.6
2 時々話し合った 319 66.0 66.0 72.7
3 まったく話していない 128 26.5 26.5 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ひんぱんに話し合った 108 22.4 22.4 22.4
2 時々話し合った 351 72.7 72.7 95.0
3 まったく話していない 20 4.1 4.1 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ひんぱんに話し合った 230 47.6 47.6 47.6
2 時々話し合った 237 49.1 49.1 96.7
3 まったく話していない 15 3.1 3.1 99.8
99 無回答 1 0.2 0.2 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ひんぱんに話し合った 74 15.3 15.3 15.3
2 時々話し合った 157 32.5 32.5 47.8
3 まったく話していない 226 46.8 46.8 94.6
99 無回答 26 5.4 5.4 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ひんぱんに話し合った 127 26.3 26.3 26.3
2 時々話し合った 322 66.7 66.7 93.0

bpchild ［H票］問1 子どもとの続柄

 
有効

bptalkca ［H票］問2A 学校での出来事についてよく話し合った

 
有効

bptalkcb ［H票］問2B 授業の内容についてよく話し合った

 
有効

bptalkcc ［H票］問2C 成績についてよく話し合った

 
有効

bptalkcd ［H票］問2D 高卒後の進学について話し合った

 
有効

bptalkce ［H票］問2E 高卒後の就職についてよく話し合った

 
有効

bptalkcf ［H票］問2F 世の中の出来事についてよく話し合った

 
有効
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3 まったく話していない 29 6.0 6.0 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ひんぱんに話し合った 39 8.1 8.1 8.1
2 時々話し合った 311 64.4 64.4 72.5
3 まったく話していない 128 26.5 26.5 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 ひんぱんに話し合った 139 28.8 28.8 28.8
2 時々話し合った 329 68.1 68.1 96.9
3 まったく話していない 14 2.9 2.9 99.8
99 無回答 1 0.2 0.2 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 希望や意見を強く言った 52 10.8 10.8 10.8
2 お子様の気持ちを尊重しながら相談にのった 379 78.5 78.5 89.2
3 お子様にすべてをまかせて口出しをしなかった 39 8.1 8.1 97.3
4 お子様の生活態度や進路についてとくに考えていな
かった

2 0.4 0.4 97.7

5 その他 6 1.2 1.2 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く望んでいた 73 15.1 15.1 15.1
2 まあ望んでいた 101 20.9 20.9 36.0
3 望んでいなかった 231 47.8 47.8 83.9
4 わからない 26 5.4 5.4 89.2
99 無回答 52 10.8 10.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く望んでいた 29 6.0 6.0 6.0
2 まあ望んでいた 128 26.5 26.5 32.5
3 望んでいなかった 244 50.5 50.5 83.0
4 わからない 23 4.8 4.8 87.8
99 無回答 59 12.2 12.2 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く望んでいた 22 4.6 4.6 4.6
2 まあ望んでいた 95 19.7 19.7 24.2
3 望んでいなかった 287 59.4 59.4 83.6

bpchopec ［H票］問4C 短期大学に進学すること

bpccommu ［H票］問3 子どもの日常に対してどのような態度をとったか

 
有効

bpchopea ［H票］問4A 正社員としての就職を望んだ

 
有効

bpchopeb ［H票］問4B 専門学校・各種学校に進学すること

 
有効

bptalkcg ［H票］問2G 悩み事について話し合った

 
有効

bptalkch ［H票］問2H 子どもの将来について話し合った

 
有効

 
有効
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4 わからない 22 4.6 4.6 88.2
99 無回答 57 11.8 11.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く望んでいた 199 41.2 41.2 41.2
2 まあ望んでいた 148 30.6 30.6 71.8
3 望んでいなかった 101 20.9 20.9 92.8
4 わからない 12 2.5 2.5 95.2
99 無回答 23 4.8 4.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く望んでいた 1 0.2 0.2 0.2
2 まあ望んでいた 3 0.6 0.6 0.8
3 望んでいなかった 410 84.9 84.9 85.7
4 わからない 10 2.1 2.1 87.8
99 無回答 59 12.2 12.2 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く望んでいた 4 0.8 0.8 0.8
2 まあ望んでいた 10 2.1 2.1 2.9
3 望んでいなかった 402 83.2 83.2 86.1
4 わからない 11 2.3 2.3 88.4
99 無回答 56 11.6 11.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く望んでいた 7 1.4 1.4 1.4
2 まあ望んでいた 5 1.0 1.0 2.5
3 望んでいなかった 80 16.6 16.6 19.0
4 わからない 54 11.2 11.2 30.2
99 無回答 337 69.8 69.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 194 40.2 40.2 40.2
2 やや重要 211 43.7 43.7 83.9
3 どちらともいえない 55 11.4 11.4 95.2
4 あまり重要ではない 13 2.7 2.7 97.9
5 重要ではない 2 0.4 0.4 98.3
99 無回答 8 1.7 1.7 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 325 67.3 67.3 67.3
2 やや重要 138 28.6 28.6 95.9

bpraiseb ［H票］問5B 誠実であることは重要

 
有効

 
有効

bpchopeg ［H票］問4G その他

 
有効

bpraisea ［H票］問5A 成功しようと努力することは重要

 
有効

bpchoped ［H票］問4D 4年制大学に進学すること

 
有効

bpchopee ［H票］問4E フリーターとして生活すること

 
有効

bpchopef ［H票］問4F 家業を手伝うこと
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3 どちらともいえない 14 2.9 2.9 98.8
4 あまり重要ではない 1 0.2 0.2 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 377 78.1 78.1 78.1
2 やや重要 96 19.9 19.9 97.9
3 どちらともいえない 5 1.0 1.0 99.0
4 あまり重要ではない 1 0.2 0.2 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 251 52.0 52.0 52.0
2 やや重要 202 41.8 41.8 93.8
3 どちらともいえない 24 5.0 5.0 98.8
99 無回答 6 1.2 1.2 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 275 56.9 56.9 56.9
2 やや重要 185 38.3 38.3 95.2
3 どちらともいえない 18 3.7 3.7 99.0
4 あまり重要ではない 1 0.2 0.2 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 36 7.5 7.5 7.5
2 やや重要 230 47.6 47.6 55.1
3 どちらともいえない 176 36.4 36.4 91.5
4 あまり重要ではない 32 6.6 6.6 98.1
5 重要ではない 4 0.8 0.8 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 295 61.1 61.1 61.1
2 やや重要 170 35.2 35.2 96.3
3 どちらともいえない 13 2.7 2.7 99.0
5 重要ではない 1 0.2 0.2 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 344 71.2 71.2 71.2
2 やや重要 130 26.9 26.9 98.1

bpraisee ［H票］問5E まわりの人と協調できることは重要

 
有効

bpraisef ［H票］問5F 親の言うことをよく聞くことは重要

 
有効

bpraiseg ［H票］問5G 責任感があることは重要

bpraisec ［H票］問5C 良識のある判断ができることは重要

 
有効

bpraised ［H票］問5D 自制心があることは重要

 
有効

 
有効

bpraiseh ［H票］問5H 思いやりがあることは重要

 
有効
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3 どちらともいえない 5 1.0 1.0 99.2
4 あまり重要ではない 1 0.2 0.2 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 138 28.6 28.6 28.6
2 やや重要 254 52.6 52.6 81.2
3 どちらともいえない 74 15.3 15.3 96.5
4 あまり重要ではない 8 1.7 1.7 98.1
5 重要ではない 2 0.4 0.4 98.6
99 無回答 7 1.4 1.4 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 189 39.1 39.1 39.1
2 やや重要 208 43.1 43.1 82.2
3 どちらともいえない 72 14.9 14.9 97.1
4 あまり重要ではない 11 2.3 2.3 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 174 36.0 36.0 36.0
2 やや重要 235 48.7 48.7 84.7
3 どちらともいえない 64 13.3 13.3 97.9
4 あまり重要ではない 5 1.0 1.0 99.0
5 重要ではない 2 0.4 0.4 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 189 39.1 39.1 39.1
2 やや重要 226 46.8 46.8 85.9
3 どちらともいえない 56 11.6 11.6 97.5
4 あまり重要ではない 6 1.2 1.2 98.8
5 重要ではない 2 0.4 0.4 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 266 55.1 55.1 55.1
2 やや重要 191 39.5 39.5 94.6
3 どちらともいえない 20 4.1 4.1 98.8
4 あまり重要ではない 2 0.4 0.4 99.2
5 重要ではない 1 0.2 0.2 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

bpraisek ［H票］問5K 信念を貫くことは重要

 
有効

bpraisel ［H票］問5L 仲間にながされないことは重要

 
有効

bpraisem ［H票］問5M 礼儀正しいことは重要

 
有効

 
有効

bpraisei ［H票］問5I 探究心が強いことは重要

 
有効

bpraisej ［H票］問5J まじめであることは重要
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 174 36.0 36.0 36.0
2 やや重要 227 47.0 47.0 83.0
3 どちらともいえない 66 13.7 13.7 96.7
4 あまり重要ではない 11 2.3 2.3 99.0
5 重要ではない 1 0.2 0.2 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 50 10.4 10.4 10.4
2 やや重要 165 34.2 34.2 44.5
3 どちらともいえない 169 35.0 35.0 79.5
4 あまり重要ではない 69 14.3 14.3 93.8
5 重要ではない 26 5.4 5.4 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く期待してきた 42 8.7 8.7 8.7
2 まあ期待してきた 326 67.5 67.5 76.2
3 期待してこなかった 82 17.0 17.0 93.2
4 わからない 27 5.6 5.6 98.8
99 無回答 6 1.2 1.2 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く期待してきた 224 46.4 46.4 46.4
2 まあ期待してきた 239 49.5 49.5 95.9
3 期待してこなかった 11 2.3 2.3 98.1
4 わからない 5 1.0 1.0 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く期待してきた 105 21.7 21.7 21.7
2 まあ期待してきた 286 59.2 59.2 81.0
3 期待してこなかった 64 13.3 13.3 94.2
4 わからない 24 5.0 5.0 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く期待してきた 288 59.6 59.6 59.6
2 まあ期待してきた 173 35.8 35.8 95.4
3 期待してこなかった 7 1.4 1.4 96.9
4 わからない 12 2.5 2.5 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0

bpraisen ［H票］問5N 身だしなみがよいことは重要

 
有効

bpexpecc ［H票］問6C 世の中に役立つ人になることを期待

 
有効

bpexpecd ［H票］問6D 自分の生き方を大切にすることを期待

 
有効

bpraiseo ［H票］問5O 男らしく、または女らしくふるまうことは重要

 
有効

bpexpeca ［H票］問6A よい学校や会社へいくことを期待

 
有効

bpexpecb ［H票］問6B 自分の能力や長所を生かすことを期待

 
有効
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合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く期待してきた 136 28.2 28.2 28.2
2 まあ期待してきた 302 62.5 62.5 90.7
3 期待してこなかった 26 5.4 5.4 96.1
4 わからない 16 3.3 3.3 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く期待してきた 151 31.3 31.3 31.3
2 まあ期待してきた 274 56.7 56.7 88.0
3 期待してこなかった 24 5.0 5.0 93.0
4 わからない 29 6.0 6.0 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く期待してきた 339 70.2 70.2 70.2
2 まあ期待してきた 134 27.7 27.7 97.9
3 期待してこなかった 6 1.2 1.2 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 強く期待してきた 13 2.7 2.7 2.7
2 まあ期待してきた 5 1.0 1.0 3.7
3 期待してこなかった 17 3.5 3.5 7.2
4 わからない 71 14.7 14.7 21.9
99 無回答 377 78.1 78.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 50 10.4 10.4 10.4
2 ややあてはまる 146 30.2 30.2 40.6
3 あまりあてはまらない 159 32.9 32.9 73.5
4 まったくあてはまらない 114 23.6 23.6 97.1
5 わからない 10 2.1 2.1 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 28 5.8 5.8 5.8
2 ややあてはまる 161 33.3 33.3 39.1
3 あまりあてはまらない 166 34.4 34.4 73.5
4 まったくあてはまらない 109 22.6 22.6 96.1
5 わからない 16 3.3 3.3 99.4

bpexpech ［H票］問6H その他

 
有効

bpattcha ［H票］問7A どんな仕事をしたいのかよくわからない

 
有効

bpattchb ［H票］問7B 自分のやりたい仕事をしぼるのはまだ早いと思っている

 
有効

bpexpece ［H票］問6E 人並みに暮らすことを期待

 
有効

bpexpecf ［H票］問6F よい家庭生活を送ることを期待

 
有効

bpexpecg ［H票］問6G 人に迷惑をかけないことを期待

 
有効
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99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 26 5.4 5.4 5.4
2 ややあてはまる 138 28.6 28.6 34.0
3 あまりあてはまらない 161 33.3 33.3 67.3
4 まったくあてはまらない 136 28.2 28.2 95.4
5 わからない 19 3.9 3.9 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 16 3.3 3.3 3.3
2 ややあてはまる 96 19.9 19.9 23.2
3 あまりあてはまらない 223 46.2 46.2 69.4
4 まったくあてはまらない 118 24.4 24.4 93.8
5 わからない 22 4.6 4.6 98.3
99 無回答 8 1.7 1.7 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 118 24.4 24.4 24.4
2 ややあてはまる 207 42.9 42.9 67.3
3 あまりあてはまらない 116 24.0 24.0 91.3
4 まったくあてはまらない 29 6.0 6.0 97.3
5 わからない 8 1.7 1.7 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 48 9.9 9.9 9.9
2 ややあてはまる 167 34.6 34.6 44.5
3 あまりあてはまらない 188 38.9 38.9 83.4
4 まったくあてはまらない 44 9.1 9.1 92.5
5 わからない 33 6.8 6.8 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 140 29.0 29.0 29.0
2 ややあてはまる 220 45.5 45.5 74.5
3 あまりあてはまらない 100 20.7 20.7 95.2
4 まったくあてはまらない 14 2.9 2.9 98.1
5 わからない 6 1.2 1.2 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

bpattchf ［H票］問7F 将来よりも今の生活を楽しみたいと思っている

 
有効

bpattchg ［H票］問7G 時間には正確なほうである

 
有効

bpattchh ［H票］問7H 10年後の目標を持っている

bpattchc ［H票］問7C 自分の進路について今でも悩んでいる

 
有効

bpattchd ［H票］問7D 学校の成績で将来が決まると思っている

 
有効

bpattche ［H票］問7E お金は計画的に使っている

 
有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 49 10.1 10.1 10.1
2 ややあてはまる 103 21.3 21.3 31.5
3 あまりあてはまらない 174 36.0 36.0 67.5
4 まったくあてはまらない 69 14.3 14.3 81.8
5 わからない 85 17.6 17.6 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 72 14.9 14.9 14.9
2 ややあてはまる 174 36.0 36.0 50.9
3 あまりあてはまらない 160 33.1 33.1 84.1
4 まったくあてはまらない 45 9.3 9.3 93.4
5 わからない 28 5.8 5.8 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 39 8.1 8.1 8.1
2 ややあてはまる 133 27.5 27.5 35.6
3 あまりあてはまらない 208 43.1 43.1 78.7
4 まったくあてはまらない 67 13.9 13.9 92.5
5 わからない 33 6.8 6.8 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 170 35.2 35.2 35.2
2 ややあてはまる 161 33.3 33.3 68.5
3 あまりあてはまらない 97 20.1 20.1 88.6
4 まったくあてはまらない 49 10.1 10.1 98.8
5 わからない 3 0.6 0.6 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 61 12.6 12.6 12.6
2 ややあてはまる 187 38.7 38.7 51.3
3 あまりあてはまらない 115 23.8 23.8 75.2
4 まったくあてはまらない 17 3.5 3.5 78.7
5 わからない 99 20.5 20.5 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 88 18.2 18.2 18.2
2 ややあてはまる 218 45.1 45.1 63.4
3 あまりあてはまらない 142 29.4 29.4 92.8

bpattchl ［H票］問7L 友だちから悩み事を打ち明けられることが多い

 
有効

bpattchm ［H票］問7M 自分の考えをはっきり相手に伝えることができる

 
有効

bpattchi ［H票］問7I 進路について今、真剣に考えないと将来困ると思っている

 
有効

bpattchj ［H票］問7J 社会でうまくやっていけるか不安に思っている

 
有効

bpattchk ［H票］問7K 起こされなくても、朝は一人で起きられるほうである

 
有効

 
有効
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4 まったくあてはまらない 16 3.3 3.3 96.1
5 わからない 14 2.9 2.9 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 60 12.4 12.4 12.4
2 ややあてはまる 244 50.5 50.5 62.9
3 あまりあてはまらない 118 24.4 24.4 87.4
4 まったくあてはまらない 7 1.4 1.4 88.8
5 わからない 49 10.1 10.1 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 54 11.2 11.2 11.2
2 ややあてはまる 178 36.9 36.9 48.0
3 あまりあてはまらない 154 31.9 31.9 79.9
4 まったくあてはまらない 35 7.2 7.2 87.2
5 わからない 58 12.0 12.0 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 48 9.9 9.9 9.9
2 ややあてはまる 142 29.4 29.4 39.3
3 あまりあてはまらない 208 43.1 43.1 82.4
4 まったくあてはまらない 37 7.7 7.7 90.1
5 わからない 45 9.3 9.3 99.4
99 無回答 3 0.6 0.6 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 209 43.3 43.3 43.3
2 ややあてはまる 241 49.9 49.9 93.2
3 あまりあてはまらない 20 4.1 4.1 97.3
5 わからない 8 1.7 1.7 99.0
99 無回答 5 1.0 1.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 83 17.2 17.2 17.2
2 ややあてはまる 265 54.9 54.9 72.0
3 あまりあてはまらない 96 19.9 19.9 91.9
4 まったくあてはまらない 13 2.7 2.7 94.6
5 わからない 22 4.6 4.6 99.2
99 無回答 4 0.8 0.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

bpattcho ［H票］問7O 若いうちはやりたくない仕事にはつきたくないと思っている

 
有効

bpattchp ［H票］問7P 人を引っぱっていく力がある

bpattchn ［H票］問7N 友だちが間違ったことをしたら指摘すべきだと思っている

 
有効

 
有効

bpattchq ［H票］問7Q 社会のルールやマナーを守ることは大切だと思っている

 
有効

bpattchr ［H票］問7R 嫌いな人、苦手な人とも、うまく付き合う努力をしている

 
有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもあてはまる 23 4.8 4.8 4.8
2 ややあてはまる 171 35.4 35.4 40.2
3 あまりあてはまらない 193 40.0 40.0 80.1
4 まったくあてはまらない 41 8.5 8.5 88.6
5 わからない 53 11.0 11.0 99.6
99 無回答 2 0.4 0.4 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 264 54.7 54.7 54.7
4000 1 0.2 0.2 54.9
4700 1 0.2 0.2 55.1
5000 2 0.4 0.4 55.5
20000 4 0.8 0.8 56.3
21000 1 0.2 0.2 56.5
24000 1 0.2 0.2 56.7
25000 2 0.4 0.4 57.1
28000 1 0.2 0.2 57.3
30000 6 1.2 1.2 58.6
34000 1 0.2 0.2 58.8
35000 8 1.7 1.7 60.5
36000 1 0.2 0.2 60.7
37000 1 0.2 0.2 60.9
37500 1 0.2 0.2 61.1
38000 1 0.2 0.2 61.3
39000 1 0.2 0.2 61.5
40000 8 1.7 1.7 63.1
42000 1 0.2 0.2 63.4
42500 1 0.2 0.2 63.6
43000 1 0.2 0.2 63.8
44000 2 0.4 0.4 64.2
45000 4 0.8 0.8 65.0
46000 1 0.2 0.2 65.2
47000 2 0.4 0.4 65.6
49000 1 0.2 0.2 65.8
50000 11 2.3 2.3 68.1
54000 1 0.2 0.2 68.3
55000 2 0.4 0.4 68.7
57000 1 0.2 0.2 68.9
57500 1 0.2 0.2 69.2
58000 1 0.2 0.2 69.4
60000 6 1.2 1.2 70.6
63000 1 0.2 0.2 70.8
65000 3 0.6 0.6 71.4
70000 5 1.0 1.0 72.5
73000 1 0.2 0.2 72.7
75000 3 0.6 0.6 73.3
79000 1 0.2 0.2 73.5
80000 1 0.2 0.2 73.7
90000 1 0.2 0.2 73.9
93000 1 0.2 0.2 74.1

 
有効

bpprmfee ［H票］問8(a)A 保護者から子どもへの住居費

 
有効

bpattchs ［H票］問7S 学校の成績と仕事の能力には関係があると思っている
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100000 1 0.2 0.2 74.3
106000 1 0.2 0.2 74.5
120000 1 0.2 0.2 74.7
9999999 無回答 122 25.3 25.3 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 269 55.7 55.7 55.7
2000 1 0.2 0.2 55.9
3000 4 0.8 0.8 56.7
4000 2 0.4 0.4 57.1
5000 14 2.9 2.9 60.0
6000 2 0.4 0.4 60.5
7000 3 0.6 0.6 61.1
8000 5 1.0 1.0 62.1
9000 1 0.2 0.2 62.3
10000 31 6.4 6.4 68.7
12000 2 0.4 0.4 69.2
15000 3 0.6 0.6 69.8
17000 1 0.2 0.2 70.0
18000 1 0.2 0.2 70.2
20000 5 1.0 1.0 71.2
25000 2 0.4 0.4 71.6
35000 1 0.2 0.2 71.8
86000 1 0.2 0.2 72.0
9999999 無回答 135 28.0 28.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 222 46.0 46.0 46.0
500 1 0.2 0.2 46.2
1000 2 0.4 0.4 46.6
1500 1 0.2 0.2 46.8
2000 3 0.6 0.6 47.4
2500 2 0.4 0.4 47.8
3000 2 0.4 0.4 48.2
4000 2 0.4 0.4 48.7
5000 12 2.5 2.5 51.1
6000 1 0.2 0.2 51.3
7000 1 0.2 0.2 51.6
10000 26 5.4 5.4 56.9
12000 3 0.6 0.6 57.6
13000 1 0.2 0.2 57.8
15000 12 2.5 2.5 60.2
17000 2 0.4 0.4 60.7
18000 1 0.2 0.2 60.9
20000 15 3.1 3.1 64.0
23000 1 0.2 0.2 64.2
25000 7 1.4 1.4 65.6
30000 21 4.3 4.3 70.0
32000 1 0.2 0.2 70.2
35000 2 0.4 0.4 70.6

bpplhexp ［H票］問8(a)B 保護者から子どもへの光熱水道費

 
有効

bppfoode ［H票］問8(a)C 保護者から子どもへの食費

 
有効
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38000 1 0.2 0.2 70.8
40000 7 1.4 1.4 72.3
45000 1 0.2 0.2 72.5
50000 2 0.4 0.4 72.9
60000 2 0.4 0.4 73.3
80000 1 0.2 0.2 73.5
9999999 無回答 128 26.5 26.5 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 143 29.6 29.6 29.6
1000 3 0.6 0.6 30.2
2000 1 0.2 0.2 30.4
2500 1 0.2 0.2 30.6
3000 4 0.8 0.8 31.5
4000 2 0.4 0.4 31.9
5000 43 8.9 8.9 40.8
6000 6 1.2 1.2 42.0
7000 4 0.8 0.8 42.9
7500 1 0.2 0.2 43.1
9000 1 0.2 0.2 43.3
10000 59 12.2 12.2 55.5
12000 5 1.0 1.0 56.5
15000 23 4.8 4.8 61.3
16000 1 0.2 0.2 61.5
17000 1 0.2 0.2 61.7
19000 1 0.2 0.2 61.9
20000 34 7.0 7.0 68.9
24000 1 0.2 0.2 69.2
25000 4 0.8 0.8 70.0
30000 22 4.6 4.6 74.5
35000 2 0.4 0.4 74.9
40000 8 1.7 1.7 76.6
50000 5 1.0 1.0 77.6
70000 1 0.2 0.2 77.8
9999999 無回答 107 22.2 22.2 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 227 47.0 47.0 47.0
2000 2 0.4 0.4 47.4
2500 1 0.2 0.2 47.6
3000 5 1.0 1.0 48.7
4000 3 0.6 0.6 49.3
5000 9 1.9 1.9 51.1
6000 3 0.6 0.6 51.8
6500 1 0.2 0.2 52.0
7000 3 0.6 0.6 52.6
8000 4 0.8 0.8 53.4
8300 1 0.2 0.2 53.6
9000 1 0.2 0.2 53.8
10000 20 4.1 4.1 58.0

bppothex ［H票］問8(a)E 保護者から子どもへ、その他

 
有効

bppallow ［H票］問8(a)D 保護者から子どもへのこづかい

 
有効
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12000 2 0.4 0.4 58.4
12110 1 0.2 0.2 58.6
15000 4 0.8 0.8 59.4
16000 1 0.2 0.2 59.6
20000 12 2.5 2.5 62.1
23000 2 0.4 0.4 62.5
25000 2 0.4 0.4 62.9
30000 2 0.4 0.4 63.4
40000 1 0.2 0.2 63.6
48000 1 0.2 0.2 63.8
50000 4 0.8 0.8 64.6
60000 1 0.2 0.2 64.8
70000 2 0.4 0.4 65.2
85000 1 0.2 0.2 65.4
90000 1 0.2 0.2 65.6
100000 2 0.4 0.4 66.0
9999999 無回答 164 34.0 34.0 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 86 17.8 17.8 17.8
500 1 0.2 0.2 18.0
1000 1 0.2 0.2 18.2
2000 2 0.4 0.4 18.6
3000 2 0.4 0.4 19.0
4000 2 0.4 0.4 19.5
5000 16 3.3 3.3 22.8
6000 1 0.2 0.2 23.0
7000 2 0.4 0.4 23.4
8000 2 0.4 0.4 23.8
9000 1 0.2 0.2 24.0
9500 1 0.2 0.2 24.2
10000 35 7.2 7.2 31.5
12000 5 1.0 1.0 32.5
13000 4 0.8 0.8 33.3
14300 1 0.2 0.2 33.5
15000 13 2.7 2.7 36.2
16000 3 0.6 0.6 36.9
16500 1 0.2 0.2 37.1
17000 1 0.2 0.2 37.3
18000 3 0.6 0.6 37.9
19000 1 0.2 0.2 38.1
20000 20 4.1 4.1 42.2
24110 1 0.2 0.2 42.4
25000 5 1.0 1.0 43.5
27000 1 0.2 0.2 43.7
30000 16 3.3 3.3 47.0
33000 2 0.4 0.4 47.4
35000 3 0.6 0.6 48.0
37000 2 0.4 0.4 48.4
40000 4 0.8 0.8 49.3
42700 1 0.2 0.2 49.5
43000 1 0.2 0.2 49.7

bppexpes ［H票］問8(a)F 保護者から子どもへの合計

 
有効
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45000 1 0.2 0.2 49.9
50000 20 4.1 4.1 54.0
54000 2 0.4 0.4 54.5
55000 1 0.2 0.2 54.7
59000 2 0.4 0.4 55.1
60000 4 0.8 0.8 55.9
62000 1 0.2 0.2 56.1
65000 1 0.2 0.2 56.3
67500 1 0.2 0.2 56.5
70000 3 0.6 0.6 57.1
74000 1 0.2 0.2 57.3
75000 2 0.4 0.4 57.8
80000 7 1.4 1.4 59.2
83000 4 0.8 0.8 60.0
85000 1 0.2 0.2 60.2
87000 1 0.2 0.2 60.5
90000 6 1.2 1.2 61.7
94000 1 0.2 0.2 61.9
100000 18 3.7 3.7 65.6
101000 1 0.2 0.2 65.8
104000 1 0.2 0.2 66.0
105000 2 0.4 0.4 66.5
110000 1 0.2 0.2 66.7
115000 2 0.4 0.4 67.1
116000 1 0.2 0.2 67.3
120000 7 1.4 1.4 68.7
121000 1 0.2 0.2 68.9
122000 2 0.4 0.4 69.4
125000 1 0.2 0.2 69.6
126000 1 0.2 0.2 69.8
128000 1 0.2 0.2 70.0
130000 2 0.4 0.4 70.4
134000 1 0.2 0.2 70.6
137000 1 0.2 0.2 70.8
140000 1 0.2 0.2 71.0
144000 1 0.2 0.2 71.2
150000 7 1.4 1.4 72.7
155000 3 0.6 0.6 73.3
164000 1 0.2 0.2 73.5
170000 3 0.6 0.6 74.1
200000 1 0.2 0.2 74.3
225000 1 0.2 0.2 74.5
9999999 無回答 123 25.5 25.5 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 264 54.7 54.7 54.7
5000 1 0.2 0.2 54.9
10000 2 0.4 0.4 55.3
20000 2 0.4 0.4 55.7
30000 2 0.4 0.4 56.1
80000 1 0.2 0.2 56.3
9999999 無回答 211 43.7 43.7 100.0

bpcrmfee ［H票］問8(b)A 子どもから保護者への住居費

 
有効
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合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 270 55.9 55.9 55.9
10000 2 0.4 0.4 56.3
15000 2 0.4 0.4 56.7
9999999 無回答 209 43.3 43.3 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 258 53.4 53.4 53.4
5000 1 0.2 0.2 53.6
10000 2 0.4 0.4 54.0
15000 1 0.2 0.2 54.2
20000 4 0.8 0.8 55.1
25000 1 0.2 0.2 55.3
30000 6 1.2 1.2 56.5
40000 1 0.2 0.2 56.7
9999999 無回答 209 43.3 43.3 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 274 56.7 56.7 56.7
6000 1 0.2 0.2 56.9
20000 1 0.2 0.2 57.1
9999999 無回答 207 42.9 42.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 231 47.8 47.8 47.8
4000 1 0.2 0.2 48.0
6000 1 0.2 0.2 48.2
7000 2 0.4 0.4 48.7
7500 1 0.2 0.2 48.9
10000 8 1.7 1.7 50.5
10100 1 0.2 0.2 50.7
20000 4 0.8 0.8 51.6
30000 1 0.2 0.2 51.8
35000 1 0.2 0.2 52.0
40000 1 0.2 0.2 52.2
50000 4 0.8 0.8 53.0
70000 1 0.2 0.2 53.2
9999999 無回答 226 46.8 46.8 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 218 45.1 45.1 45.1
4000 1 0.2 0.2 45.3
5000 1 0.2 0.2 45.5

bpcothex ［H票］問8(b)E 子どもから保護者へ、その他

 
有効

bpcexpes ［H票］問8(b)F 子どもから保護者への合計

 
有効

bpclhexp ［H票］問8(b)B 子どもから保護者への光熱水道費

 
有効

bpcfoode ［H票］問8(b)C 子どもから保護者への食費

 
有効

bpcallow ［H票］問8(b)D 子どもから保護者へのこづかい

 
有効
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7000 2 0.4 0.4 46.0
7500 1 0.2 0.2 46.2
10000 9 1.9 1.9 48.0
10100 1 0.2 0.2 48.2
15000 1 0.2 0.2 48.4
20000 9 1.9 1.9 50.3
25000 4 0.8 0.8 51.1
30000 8 1.7 1.7 52.8
35000 1 0.2 0.2 53.0
40000 2 0.4 0.4 53.4
50000 3 0.6 0.6 54.0
55000 1 0.2 0.2 54.2
70000 1 0.2 0.2 54.5
80000 2 0.4 0.4 54.9
100000 1 0.2 0.2 55.1
9999999 無回答 217 44.9 44.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 通っている 401 83.0 83.0 83.0
2 通っていない 71 14.7 14.7 97.7
99 無回答 11 2.3 2.3 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 1 0.2 0.2 0.2
30000 1 0.2 0.2 0.5
36000 1 0.2 0.2 0.7
110000 3 0.6 0.7 1.5
130000 2 0.4 0.5 2.0
160000 1 0.2 0.2 2.2
180000 1 0.2 0.2 2.5
200000 5 1.0 1.2 3.7
288000 1 0.2 0.2 4.0
290000 1 0.2 0.2 4.2
300000 3 0.6 0.7 5.0
320000 1 0.2 0.2 5.2
350000 1 0.2 0.2 5.5
380000 1 0.2 0.2 5.7
400000 1 0.2 0.2 6.0
410000 1 0.2 0.2 6.2
480000 1 0.2 0.2 6.5
500000 14 2.9 3.5 10.0
520000 2 0.4 0.5 10.5
520400 1 0.2 0.2 10.7
520800 1 0.2 0.2 11.0
540000 2 0.4 0.5 11.5
550000 2 0.4 0.5 12.0
560000 2 0.4 0.5 12.5
600000 19 3.9 4.7 17.2
660000 1 0.2 0.2 17.5
690000 1 0.2 0.2 17.7

bptuitis ［H票］付問9-1 今年一年で子どもに要する学費はいくらか

 
有効

bpcschol ［H票］問9 子どもは学校に通っているか

 
有効
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700000 12 2.5 3.0 20.7
800000 16 3.3 4.0 24.7
802800 2 0.4 0.5 25.2
810000 1 0.2 0.2 25.4
830000 1 0.2 0.2 25.7
840000 1 0.2 0.2 25.9
850000 5 1.0 1.2 27.2
900000 13 2.7 3.2 30.4
1000000 65 13.5 16.2 46.6
1050000 1 0.2 0.2 46.9
1060000 1 0.2 0.2 47.1
1088000 1 0.2 0.2 47.4
1090000 1 0.2 0.2 47.6
1100000 10 2.1 2.5 50.1
1110000 1 0.2 0.2 50.4
1150000 3 0.6 0.7 51.1
1200000 36 7.5 9.0 60.1
1240000 1 0.2 0.2 60.3
1250000 3 0.6 0.7 61.1
1256000 1 0.2 0.2 61.3
1280000 2 0.4 0.5 61.8
1300000 19 3.9 4.7 66.6
1310000 1 0.2 0.2 66.8
1320000 1 0.2 0.2 67.1
1330000 1 0.2 0.2 67.3
1350000 3 0.6 0.7 68.1
1400000 9 1.9 2.2 70.3
1500000 32 6.6 8.0 78.3
1550000 1 0.2 0.2 78.6
1580000 1 0.2 0.2 78.8
1600000 6 1.2 1.5 80.3
1630000 2 0.4 0.5 80.8
1700000 4 0.8 1.0 81.8
1750000 1 0.2 0.2 82.0
1800000 6 1.2 1.5 83.5
1900000 2 0.4 0.5 84.0
1980000 1 0.2 0.2 84.3
2000000 21 4.3 5.2 89.5
2500000 4 0.8 1.0 90.5
3000000 3 0.6 0.7 91.3
3300000 1 0.2 0.2 91.5
3500000 1 0.2 0.2 91.8
5000000 1 0.2 0.2 92.0
99999999 無回答 32 6.6 8.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

欠損値 88888888 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 165 34.2 41.1 41.1
1 あてはまる 232 48.0 57.9 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

合計

bptuitia ［H票］付問9-2 1 教育目的の貯金を使った

 
有効
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欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 209 43.3 52.1 52.1
1 あてはまる 188 38.9 46.9 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 339 70.2 84.5 84.5
1 あてはまる 58 12.0 14.5 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 390 80.7 97.3 97.3
1 あてはまる 7 1.4 1.7 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 392 81.2 97.8 97.8
1 あてはまる 5 1.0 1.2 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 314 65.0 78.3 78.3
1 あてはまる 83 17.2 20.7 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 378 78.3 94.3 94.3
1 あてはまる 19 3.9 4.7 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

有効

合計

bptuitie ［H票］付問9-2 5 勤務先からの借入または援助を使った

 

 
有効

合計

bptuitic ［H票］付問9-2 3 親からの借入または援助を使った

 
有効

合計

bptuitid ［H票］付問9-2 4 親戚からの借入または援助を使った

 

合計

bptuitib ［H票］付問9-2 2 以外の預貯金や保険などの蓄えを利用

有効

合計

bptuitif ［H票］付問9-2 6 日本育英会の奨学金を利用した

 
有効

合計

bptuitig ［H票］付問9-2 7 地方公共団体や財団の奨学金を利用した

 
有効
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欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 383 79.3 95.5 95.5
1 あてはまる 14 2.9 3.5 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 349 72.3 87.0 87.0
1 あてはまる 48 9.9 12.0 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 379 78.5 94.5 94.5
1 あてはまる 18 3.7 4.5 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 あてはまらない 388 80.3 96.8 96.8
1 あてはまる 9 1.9 2.2 99.0
99 無回答 4 0.8 1.0 100.0
合計 401 83.0 100.0

欠損値 88 非該当 82 17.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 120 24.8 24.8 24.8
2 少し重要 298 61.7 61.7 86.5
3 重要ではない 55 11.4 11.4 97.9
99 無回答 10 2.1 2.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 284 58.8 58.8 58.8
2 少し重要 172 35.6 35.6 94.4
3 重要ではない 19 3.9 3.9 98.3
99 無回答 8 1.7 1.7 100.0
合計 483 100.0 100.0

 

bptuitii ［H票］付問9-2 9 国民生活金融金庫、銀行ローンや大学貸与奨学金を利用した

 
有効

合計

bptuitij ［H票］付問9-2 10 子ども自身の貯金を利用した

 
有効

合計

bptuitik ［H票］付問9-2 11 その他

合計

bptuitih ［H票］付問9-2 8 入学した大学の学費減免または給付奨学金を利用した

 
有効

合計

有効

合計

bpimpo_a ［H票］問10A あなたにとって重要なこと：仕事で成功すること

 
有効

bpimpo_b ［H票］問10B あなたにとって重要なこと：結婚して幸せな家庭生活をおくること

 
有効
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度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 25 5.2 5.2 5.2
2 少し重要 308 63.8 63.8 68.9
3 重要ではない 140 29.0 29.0 97.9
99 無回答 10 2.1 2.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 364 75.4 75.4 75.4
2 少し重要 105 21.7 21.7 97.1
3 重要ではない 5 1.0 1.0 98.1
99 無回答 9 1.9 1.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 235 48.7 48.7 48.7
2 少し重要 231 47.8 47.8 96.5
3 重要ではない 8 1.7 1.7 98.1
99 無回答 9 1.9 1.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 326 67.5 67.5 67.5
2 少し重要 135 28.0 28.0 95.4
3 重要ではない 13 2.7 2.7 98.1
99 無回答 9 1.9 1.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 32 6.6 6.6 6.6
2 少し重要 205 42.4 42.4 49.1
3 重要ではない 236 48.9 48.9 97.9
99 無回答 10 2.1 2.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 44 9.1 9.1 9.1
2 少し重要 327 67.7 67.7 76.8
3 重要ではない 104 21.5 21.5 98.3
99 無回答 8 1.7 1.7 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 92 19.0 19.0 19.0
2 少し重要 251 52.0 52.0 71.0

 
有効

bpimpo_c ［H票］問10C あなたにとって重要なこと：お金持ちになること

 
有効

bpimpo_d ［H票］問10D あなたにとって重要なこと：親友をもつこと

 
有効

bpimpo_e ［H票］問10E あなたにとって重要なこと：人の役に立つこと

 
有効

bpimpo_f ［H票］問10F あなたにとって重要なこと：子どもをもつこと

 
有効

bpimpo_g ［H票］問10G あなたにとって重要なこと：親や親せきの近くで暮らすこと

 
有効

bpimpo_h ［H票］問10H あなたにとって重要なこと：
世のなかのさまざまな不平等を無くすために社会活動をすること

 
有効

bpimpo_i ［H票］問10I あなたにとって重要なこと：子どもには自分よりも恵まれた条件を与えること
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3 重要ではない 127 26.3 26.3 97.3
99 無回答 13 2.7 2.7 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 219 45.3 45.3 45.3
2 少し重要 237 49.1 49.1 94.4
3 重要ではない 18 3.7 3.7 98.1
99 無回答 9 1.9 1.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 378 78.3 78.3 78.3
2 少し重要 90 18.6 18.6 96.9
3 重要ではない 6 1.2 1.2 98.1
99 無回答 9 1.9 1.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 134 27.7 27.7 27.7
2 少し重要 290 60.0 60.0 87.8
3 重要ではない 48 9.9 9.9 97.7
99 無回答 11 2.3 2.3 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とても重要 149 30.8 30.8 30.8
2 少し重要 285 59.0 59.0 89.9
3 重要ではない 39 8.1 8.1 97.9
99 無回答 10 2.1 2.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 仕事をせず、結婚して家庭に入る 3 0.6 0.6 0.6
2 結婚したら仕事をやめて、家庭に入る 8 1.7 1.7 2.3
3 子どもができたら仕事をやめて、家庭に入る 31 6.4 6.4 8.7
4 子どもができたら一時休職、その後復職 231 47.8 47.8 56.5
5 結婚して子どもができても仕事をつづける 154 31.9 31.9 88.4
6 結婚しても子どもをつくらず、仕事をつづける 1 0.2 0.2 88.6
8 その他 24 5.0 5.0 93.6
9 わからない 22 4.6 4.6 98.1
99 無回答 9 1.9 1.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 98 20.3 20.3 20.3
2 まあそう思う 266 55.1 55.1 75.4
3 あまりそう思わない 98 20.3 20.3 95.7

bpimpo_l ［H票］問10L あなたにとって重要なこと：仕事で人に尊敬されること

 
有効

bpimpo_m ［H票］問10M あなたにとって重要なこと：よい教育をうけること

 
有効

bpfmarry ［H票］問11 女性の仕事と結婚はどうすることがよいと思うか

 
有効

bpimpo_j ［H票］問10J あなたにとって重要なこと：好きなことを楽しむ時間を持つこと

 
有効

bpimpo_k ［H票］問10K あなたにとって重要なこと：子どもが自立できるようにすること

 
有効

bpmrolea ［H票］問12A 男性が家族を養うべきだ

 
有効
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4 まったくそう思わない 15 3.1 3.1 98.8
99 無回答 6 1.2 1.2 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 100 20.7 20.7 20.7
2 まあそう思う 199 41.2 41.2 61.9
3 あまりそう思わない 128 26.5 26.5 88.4
4 まったくそう思わない 46 9.5 9.5 97.9
99 無回答 10 2.1 2.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 9 1.9 1.9 1.9
2 まあそう思う 63 13.0 13.0 14.9
3 あまりそう思わない 283 58.6 58.6 73.5
4 まったくそう思わない 119 24.6 24.6 98.1
99 無回答 9 1.9 1.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 19 3.9 3.9 3.9
2 まあそう思う 135 28.0 28.0 31.9
3 あまりそう思わない 246 50.9 50.9 82.8
4 まったくそう思わない 73 15.1 15.1 97.9
99 無回答 10 2.1 2.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 356 73.7 73.7 73.7
2 まあそう思う 113 23.4 23.4 97.1
3 あまりそう思わない 6 1.2 1.2 98.3
4 まったくそう思わない 1 0.2 0.2 98.6
99 無回答 7 1.4 1.4 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 32 6.6 6.6 6.6
2 まあそう思う 174 36.0 36.0 42.7
3 あまりそう思わない 195 40.4 40.4 83.0
4 まったくそう思わない 74 15.3 15.3 98.3
99 無回答 8 1.7 1.7 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 12 2.5 2.5 2.5
2 まあそう思う 132 27.3 27.3 29.8
3 あまりそう思わない 258 53.4 53.4 83.2

 
有効

bpmroleb ［H票］問12B 安定した仕事についていない男性は結婚できなくても仕方ない

 
有効

bpmrolec ［H票］問12C 家事や育児は女性にまかせて、男性は仕事に専念すべきだ

 
有効

bpmroled ［H票］問12D 男性でも仕事をせずに、家事や育児だけをしてもよい

 
有効

bpmrolee ［H票］問12E 父親が子育てに関わることは大切なことだ

 
有効

bpatfrra ［H票］問13 【アルバイトやパートで生活】：A 働き口が減っているのでしかたない

 
有効

bpatfrrb ［H票］問13 【アルバイトやパートで生活】：B 自分がやりたいことを探すためにはよいことだ
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4 まったくそう思わない 74 15.3 15.3 98.6
99 無回答 7 1.4 1.4 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 96 19.9 19.9 19.9
2 まあそう思う 181 37.5 37.5 57.3
3 あまりそう思わない 167 34.6 34.6 91.9
4 まったくそう思わない 29 6.0 6.0 97.9
99 無回答 10 2.1 2.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 22 4.6 4.6 4.6
2 まあそう思う 87 18.0 18.0 22.6
3 あまりそう思わない 269 55.7 55.7 78.3
4 まったくそう思わない 94 19.5 19.5 97.7
99 無回答 11 2.3 2.3 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 2 0.4 0.4 0.4
2 まあそう思う 78 16.1 16.1 16.6
3 あまりそう思わない 254 52.6 52.6 69.2
4 まったくそう思わない 139 28.8 28.8 97.9
99 無回答 10 2.1 2.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 7 1.4 1.4 1.4
2 まあそう思う 51 10.6 10.6 12.0
3 あまりそう思わない 223 46.2 46.2 58.2
4 まったくそう思わない 189 39.1 39.1 97.3
99 無回答 13 2.7 2.7 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 67 13.9 13.9 13.9
2 まあそう思う 234 48.4 48.4 62.3
3 あまりそう思わない 133 27.5 27.5 89.9
4 まったくそう思わない 39 8.1 8.1 97.9
99 無回答 10 2.1 2.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 135 28.0 28.0 28.0
 

有効

 
有効

bpatfrrf ［H票］問13 【アルバイトやパートで生活】：

F 夢を実現するためにフリーターをしている人はかっこいい

 
有効

bpatfrrg ［H票］問13 【アルバイトやパートで生活】：G だれでもフリーターになるかもしれない

 
有効

bpatfrrh ［H票］問13 【アルバイトやパートで生活】：H フリーターになると、あとあとまで不利だ

bpatfrrc ［H票］問13 【アルバイトやパートで生活】：C 本人が無気力なせいだ

 
有効

bpatfrrd ［H票］問13 【アルバイトやパートで生活】：D 高校の進路指導が不十分なせいだ

 
有効

bpatfrre ［H票］問13 【アルバイトやパートで生活】：

E そのうちにきちんとした仕事につく人が多いのでたいした問題ではない
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2 まあそう思う 207 42.9 42.9 70.8
3 あまりそう思わない 116 24.0 24.0 94.8
4 まったくそう思わない 17 3.5 3.5 98.3
99 無回答 8 1.7 1.7 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 10 2.1 2.1 2.1
2 まあそう思う 113 23.4 23.4 25.5
3 あまりそう思わない 254 52.6 52.6 78.1

4 まったくそう思わない 96 19.9 19.9 97.9
99 無回答 10 2.1 2.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 58 12.0 12.0 12.0
2 まあそう思う 170 35.2 35.2 47.2
3 あまりそう思わない 133 27.5 27.5 74.7
4 まったくそう思わない 110 22.8 22.8 97.5
99 無回答 12 2.5 2.5 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 180 37.3 37.3 37.3
2 まあそう思う 216 44.7 44.7 82.0
3 あまりそう思わない 70 14.5 14.5 96.5
4 まったくそう思わない 6 1.2 1.2 97.7
99 無回答 11 2.3 2.3 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 15 3.1 3.1 3.1
2 まあそう思う 88 18.2 18.2 21.3
3 あまりそう思わない 286 59.2 59.2 80.5
4 まったくそう思わない 83 17.2 17.2 97.7
99 無回答 11 2.3 2.3 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 34 7.0 7.0 7.0
2 まあそう思う 260 53.8 53.8 60.9
3 あまりそう思わない 145 30.0 30.0 90.9
4 まったくそう思わない 32 6.6 6.6 97.5
99 無回答 12 2.5 2.5 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％ 

 
有効

bpatparl ［H票］問13 【親と同居】：L 子どもとの同居を親もよろこぶのでよいことだ

 
有効

bpatparm ［H票］問13 【親と同居】：M 1人で暮らすだけの収入がないならしかたない

 
有効

bpatparn ［H票］問13 【親と同居】：N 生活費がうくので、好きなことに使えるお金が増えて得だ

bpatfrri ［H票］問13 【アルバイトやパートで生活】：I フリーターもりっぱな1つの働き方だ

 
有効

bpatparj ［H票］問13 【親と同居】：J 家事を親にしてもらえるので楽だ

 
有効

bpatpark ［H票］問13 【親と同居】：K 親元を離れて早く自立したほうがよい
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1 とてもそう思う 25 5.2 5.2 5.2
2 まあそう思う 114 23.6 23.6 28.8
3 あまりそう思わない 228 47.2 47.2 76.0
4 まったくそう思わない 104 21.5 21.5 97.5
99 無回答 12 2.5 2.5 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 とてもそう思う 46 9.5 9.5 9.5
2 まあそう思う 123 25.5 25.5 35.0
3 あまりそう思わない 242 50.1 50.1 85.1
4 まったくそう思わない 61 12.6 12.6 97.7
99 無回答 11 2.3 2.3 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

2 6 1.2 1.2 1.2
3 47 9.7 9.7 11.0
4 172 35.6 35.6 46.6
5 137 28.4 28.4 74.9
6 68 14.1 14.1 89.0
7 32 6.6 6.6 95.7
8 3 0.6 0.6 96.3
99 無回答 18 3.7 3.7 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 居る 430 89.0 89.0 89.0
1 居ない 38 7.9 7.9 96.9
99 無回答 15 3.1 3.1 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 中学校 22 4.6 5.1 5.1
2 高等学校 177 36.6 41.2 46.3
3 専修学校・各種学校 29 6.0 6.7 53.0
4 短大・高専 13 2.7 3.0 56.0
5 大学 171 35.4 39.8 95.8
6 大学院 13 2.7 3.0 98.8
7 わからない 2 0.4 0.5 99.3
99 無回答 3 0.6 0.7 100.0
合計 430 89.0 100.0

欠損値 88 非該当 53 11.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経営者・役員 53 11.0 12.3 12.3
2 常時雇用されている一般従業者 290 60.0 67.4 79.8
3 契約社員、嘱託、登録型派遣社員 8 1.7 1.9 81.6

 
有効

bpfaedu ［H票］問15B 父親・学歴

 
有効

合計

bpfjbtyp ［H票］問15C 父親・就業形態

 
有効

有効

bpatparo ［H票］問13 【親と同居】：O 親と同居していると、なかなか結婚しにくくなる

 
有効

bpfamsum ［H票］問14(e) 合計

 
有効

bpfather ［H票］問15A 父親・そういう人はいない
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4 臨時雇用、パート、アルバイト 2 0.4 0.5 82.1
5 自営業主 53 11.0 12.3 94.4
6 家族内従業者 4 0.8 0.9 95.3
8 その他 4 0.8 0.9 96.3
9 無職 8 1.7 1.9 98.1
99 無回答 8 1.7 1.9 100.0
合計 430 89.0 100.0

欠損値 88 非該当 53 11.0
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 農林漁業・鉱業 12 2.5 2.8 2.8
2 建設業 51 10.6 12.1 14.9
3 機械器具製造業 30 6.2 7.1 22.0
4 その他の製造業 50 10.4 11.8 33.9
5 電気・ガス・熱供給・水道業 16 3.3 3.8 37.7
6 運輸業 20 4.1 4.7 42.4
7 通信業 7 1.4 1.7 44.1
8 卸売・小売業、飲食店 52 10.8 12.3 56.4
9 金融・保険業 15 3.1 3.6 60.0
10 不動産業 5 1.0 1.2 61.1
11 個人サービス業 11 2.3 2.6 63.7
12 情報・調査・広告などのサービス業 6 1.2 1.4 65.2
13 医療・保健・福祉などのサービス業 21 4.3 5.0 70.1
14 その他のサービス業 26 5.4 6.2 76.3
15 公務員 64 13.3 15.2 91.5
16 その他 29 6.0 6.9 98.3
99 無回答 7 1.4 1.7 100.0
合計 422 87.4 100.0

欠損値 88 非該当 61 12.6
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 29人以下 125 25.9 29.6 29.6
2 30～99人 45 9.3 10.7 40.3
3 100～299人 35 7.2 8.3 48.6
4 300～499人 24 5.0 5.7 54.3
5 500～999人 22 4.6 5.2 59.5
6 1000人以上 87 18.0 20.6 80.1
7 公務員 54 11.2 12.8 92.9
99 無回答 30 6.2 7.1 100.0
合計 422 87.4 100.0

欠損値 88 非該当 61 12.6
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 専門・技術的職業 81 16.8 19.2 19.2
2 管理的職業 76 15.7 18.0 37.2
3 事務的職業 38 7.9 9.0 46.2
4 販売的職業 53 11.0 12.6 58.8
5 技能工・生産工程に関わる職業 81 16.8 19.2 78.0

bpfjbocc ［H票］問15D(c) 職種

 
有効

合計

bpfjbind ［H票］問15D(a) 父親・業種

 
有効

合計

bpfjbsca ［H票］問15D(b) 父親・企業規模

 
有効

合計
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6 運輸・通信的職業 19 3.9 4.5 82.5
7 保安的職業 16 3.3 3.8 86.3
8 農・林・水産に関わる職業 11 2.3 2.6 88.9
9 サービス的職業 20 4.1 4.7 93.6
10 その他 14 2.9 3.3 96.9
99 無回答 13 2.7 3.1 100.0
合計 422 87.4 100.0

欠損値 88 非該当 61 12.6
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

0 居る 465 96.3 96.3 96.3
1 居ない 10 2.1 2.1 98.3
99 無回答 8 1.7 1.7 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 中学校 16 3.3 3.4 3.4
2 高等学校 187 38.7 40.2 43.7
3 専修学校・各種学校 69 14.3 14.8 58.5
4 短大・高専 110 22.8 23.7 82.2
5 大学 66 13.7 14.2 96.3

6 大学院 1 0.2 0.2 96.6
7 わからない 1 0.2 0.2 96.8
99 無回答 15 3.1 3.2 100.0
合計 465 96.3 100.0

欠損値 88 非該当 18 3.7
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 経営者・役員 15 3.1 3.2 3.2
2 常時雇用されている一般従業者 118 24.4 25.4 28.6
3 契約社員、嘱託、登録型派遣社員 16 3.3 3.4 32.0
4 臨時雇用、パート、アルバイト 133 27.5 28.6 60.6
5 自営業主 23 4.8 4.9 65.6
6 家族内従業者 25 5.2 5.4 71.0
7 内職 10 2.1 2.2 73.1
8 その他 6 1.2 1.3 74.4
9 無職 100 20.7 21.5 95.9
99 無回答 19 3.9 4.1 100.0
合計 465 96.3 100.0

欠損値 88 非該当 18 3.7
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 農林漁業・鉱業 9 1.9 2.5 2.5
2 建設業 10 2.1 2.7 5.2
3 機械器具製造業 11 2.3 3.0 8.2
4 その他の製造業 28 5.8 7.7 15.9

有効

合計

bpmjbtyp ［H票］問16C 母親・就業形態

 
有効

合計

bpmjbind ［H票］問16D(a) 母親・業種

 
有効

合計

bpmother ［H票］問16A 母親・そういう人はいない

 
有効

bpmoedu ［H票］問16B 母親・学歴
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5 電気・ガス・熱供給・水道業 4 0.8 1.1 17.0
6 運輸業 11 2.3 3.0 20.0
7 通信業 1 0.2 0.3 20.3
8 卸売・小売業、飲食店 83 17.2 22.7 43.0
9 金融・保険業 14 2.9 3.8 46.8
11 個人サービス業 17 3.5 4.7 51.5
12 情報・調査・広告などのサービス業 2 0.4 0.5 52.1
13 医療・保健・福祉などのサービス業 61 12.6 16.7 68.8
14 その他のサービス業 18 3.7 4.9 73.7
15 公務員 34 7.0 9.3 83.0
16 その他 36 7.5 9.9 92.9
99 無回答 26 5.4 7.1 100.0
合計 365 75.6 100.0

欠損値 88 非該当 118 24.4
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 29人以下 122 25.3 33.4 33.4
2 30～99人 46 9.5 12.6 46.0
3 100～299人 49 10.1 13.4 59.5
4 300～499人 14 2.9 3.8 63.3
5 500～999人 13 2.7 3.6 66.8
6 1000人以上 36 7.5 9.9 76.7
7 公務員 33 6.8 9.0 85.8
99 無回答 52 10.8 14.2 100.0
合計 365 75.6 100.0

欠損値 88 非該当 118 24.4
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 専門・技術的職業 92 19.0 25.2 25.2
2 管理的職業 4 0.8 1.1 26.3
3 事務的職業 57 11.8 15.6 41.9
4 販売的職業 66 13.7 18.1 60.0
5 技能工・生産工程に関わる職業 37 7.7 10.1 70.1
6 運輸・通信的職業 9 1.9 2.5 72.6
8 農・林・水産に関わる職業 8 1.7 2.2 74.8
9 サービス的職業 42 8.7 11.5 86.3
10 その他 22 4.6 6.0 92.3
99 無回答 28 5.8 7.7 100.0
合計 365 75.6 100.0

欠損値 88 非該当 118 24.4
483 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

1 100万円未満 8 1.7 1.7 1.7
2 100～200万円未満 20 4.1 4.1 5.8
3 200～300万円未満 18 3.7 3.7 9.5
4 300～400万円未満 34 7.0 7.0 16.6
5 400～500万円未満 38 7.9 7.9 24.4
6 500～600万円未満 46 9.5 9.5 34.0

合計

bpmjbsca ［H票］問16D(b) 企業規模

 
有効

合計

bpmjbocc ［H票］問16D(c) 職種

 
有効

合計

bphincom ［H票］問17 昨年度家族全体年収

 
有効
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7 600～700万円未満 44 9.1 9.1 43.1
8 700～800万円未満 45 9.3 9.3 52.4
9 800～900万円未満 29 6.0 6.0 58.4
10 900～1000万円未満 53 11.0 11.0 69.4
11 1000～1100万円未満 34 7.0 7.0 76.4
12 1100～1300万円未満 33 6.8 6.8 83.2
13 1300～1500万円未満 18 3.7 3.7 87.0
14 1500～2000万円未満 12 2.5 2.5 89.4
15 2000万円以上 8 1.7 1.7 91.1
99 無回答 43 8.9 8.9 100.0
合計 483 100.0 100.0

度数 ％ 有効％ 累積％

有効 1 回答あり 483 100.0 100.0 100.0

bs2004H wave2 H票・回答の有無
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